

KEVEVÁRA

TÁRSADALMI HETILAP.

Megjelenik minden vasárnap.

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:

Helyben egész évre 9 kor. 60 f., fél évre 4 kor. 80 f., negyed évre 2 kor. 40 f.
Videkre " 10 korona, " 5 korona, " 2 kor. 50 f.
— Egyes szám ára: 20 fillér. —

Felelős szerkesztő:

JAKABFY ERNŐ DR.

Kiadóhivatal, hová az előfizetések és hirdetések is küldendők:
Oberläuter Róbertné könyvnyomdája, Kevevára.

A lap szellemi részét illető közlemények „KEVEVÁRA”, szerkesztőségére intézendők.

A temesszigeti cholera.

A temesszigeti cholérával kapcsolatban több ferde és a valóságnak meg nem felelő, kolportált hír járta be az újsajtót és ijesztgette a már bizonyos felzaklatott kedélyeket. Némely híradás, s a hozzájuk fűzött kommentár olyannak festett, mintha ide- len már nem tudom mennyire nagy volna a veszedelem és az elkövetke- zendő eshetőségek legtarkább latol- gatásával még sötétebb hátteret fest- tet a dolognak.

Tény és való, hogy Temesszige- ten több cholera-gyanús megbetege- dés fordult elő, de az még nem je- lenti azt, hogy a vész tovább is fog harapódzni. Mindannyian emberek vagyunk, s hatóságaink sem féliste- nek, hogy módjukban állana mindent úgy intézni, amint az a legjobb vol- na. Mint emberek megtettek mindent a vész terjedésének meggátlására és remélhető, mint a mult alkalommal, úgy most is lokalizálható lesz a ve- szedelem Temesszigeten.

A vést valószínűleg a Temes-

sziget felső végén a Dunába ömlő Morava folyó fertőzött vize okozta. A sziget lakossága nagyrésztben Duna- vizet iszik, s így az ily úton való fertőzés elég plausibilis. De lehetsé- ges, hogy a vést valami úton-mó- don a szigettől alig 100 méterre fekvő Szerbiából hurcolták be. A tény az, hogy Temesszigeten cholera-gya- nús tünetek között több egyén meg- betegedett, s a község ez idő szerint cholerafertőzöttként lesz kezelve.

A mi magát a temesszigeti cho- lerát illeti, a legilletékesebb helyen beszerzett információk és a helybeli főszolgabírói hivatalban a legelőz- kenyebben rendelkezésemre bocsájt- tott hivatalos jegyzőkönyvekből és iratokból a következő tényeket sike- rült megállapítanom:

1913. július 19-én este jelentés érkezett Temesszigetről, hogy ott cholera-gyanús tünetek között megbete- gedett Kirdu Jánosné 48 éves asszony, Nikolics Radivoj 24 éves földmives és Petkov Zsófia 46 éves asszony. Tekintettel arra, hogy Te- messziget 12 kilométerre fekszik Ke-

vevától, s mivel aznap kiszállani már nem lehetett, Dr. Klein József tb. főorvos, járásorvos és Fábry Géza főszolgabíró 20-án reggel hét óraker szállottak ki Temesszigetre.

Dr. Klein a betegekben rögtön konstatálta a cholera minden symp- tomáját és Fábry főszolgabíróval egyetérve, rögtön a legmesszebbmenő óvintézkedéseket megtétette. A bete- geket a chorerabarakba, az éj fo- lyamán elhalt Kirdu Jánosné pedig a hallottasházba szállították és fel- boncolták. A betegekkel érintkezőket rögtön izolálták, a fertőzött házak elé csendőröket állítottak, a járvány- bizottságot összehívták, a községet 3 kerületre osztva, a naponkinti két- szeri házvizsgálatot elrendelték, mu- latságok rendezését, népes temetések tartását megtiltották, a korezmázásra, az élelmiszerekre, a köztisztaságra vonatkozó minden intézkedést meg- tették és a Dunavíz ivásától a lakós- ágot szigorúan eltiltva, a községet cholera-zár alá helyezték. Egyben rögtön értesítették a felsőbb hatóságok- at, a szomszédos községeket, az ösz-

TÁRCA.

—**—

Az élet örült dalosa.

— Berkes József. —

Mossze a trópusok, bújá India őspala- tános földjén élt valaha egy bús álmodozó, B u d h a. Ifjú szemeiből állandóan patak- zott a könnyár. Csak könnyeinek homályos tükrén át nézte Kelet napjának fejedelmi pirját, az orientális tenger milliárd villanyos szikráitól az éjbe tündöklő habjait. Pálmák sötétes árnyában ült mindig; itt merengett a világ folyása felett. Mert könnybelábadt szemmel révedezett a nagy világba, mert árnyékban gondolkodott: sötétben, boron- gósan, ködösen, feketén látta rózsába, illatba fészelt csillagos szép világunkat.

Bánatos világfelfogását vallásba, rend- szerbe sűrítette s meghódította vele Ázsia rézbőrű népeit.

De az életnek ez a mélabús akkordú dala, melyet Buddha oly keserves tremo- lóval belezengett a világba, visszhangra talált globusunk mind a négy táján. Benne rezg azóta minden kultúr-nép költőinek, tudósainak, íróinak szívében lelkében, és írásaiban.

Ez a pesszimizmus. Schopen- hauer von Hartmann a német bölcselői. Leopardi, Puskin, Byron, Lermontov a lantosai.

Bécsben Lenau és Wedekind keser- regnek a szomorú élet felett, idehaza, Eötvös, Kemény, Vajda, Madách, Reviczky és Ady.

E gyászos, temetői requiemes skálák közül élesen kicsendül egy örületesen trillázó, táncosan pezsdülő futam. Mámoros-e dal, éjszakának és délnek zúgó víg élet-dala: Nietzsche. Zarathuszthra kör- éneke.

Ember! Figyelj a szóra!
Mit mond az éji óra?
Mélységes álomom,
Váltotta virradóra.
Létünk mi mély
Nap nem gondolta volna.
Fájdalma mélyre nyúl,
Mélyebbre az öröm vágy;
Bú mondja: „Múl!”
A kéz örökké élni vágy.
Örökké élni vágy!

Mi más e dal, mint a pesszimizmus energiátlan, gyengeszavú költőinek a mesz- szibe vesző bánatos nótái?! Az ő dalaik-

nál lankad a kar, görnyed a hát, össze- roppan a széles férfi mell és a röplésre termett saslélek, szárnyaszeggetten lapul meg alacsony ágak alján, mint a bamba bagoly.

És mily tüzelő, mily örült táncra hívó Nietzsche élet-dala!

Igy is dalol ő: Emberek, legyetek hasonlatosak a hegyi barlangból kirohanó szélhez: az a maga fütttyére akar táncolni, a tengerek megremegnek és ugrándoz- nak léptei nyomán.

Üdvöz legyen az a jó, féktelen szellem amely számárnak is szárnyat ad, nőstény oroszánt megfej, s amely minden „má-“ra és minden csöcselőkre „viharos szélként jó,” amely ellensége minden bogács—és bogaras fejűeknek és minden fonnyadt levélnek és dudvának: üdvöz legyen ez a jó, szabad szellem, amely ingoványokon és búbanatokon is úgy táncol, mintha rét volna.

Üdvöz legyen minden szabad szelle- nek ez a szelleme, a kacagó vihar, amely minden feketén látónak, minden poklosnak port fú a szemébe.

Eltáncolni fejetek felett. . . .! Ne feledjétek a jóizű nevetést sem.

Imígyen szóla Zarathuszthra.

szes hivatalokat az esetről, és a póstán a korlátolt csomagforgalmat elrendelték.

20-án este érkezett meg Budapestről Dr. Téry Ödön miniszteri osztálytanácsos, közegészségügyi főfelügyelő, majd 21-én reggel kiszállt Dr. Klein járásorvos és Fábray főszolgabíró társaságában Temesszigetre hogy a megtett óvintézkedéseket felülvizsgálja. Téry főfelügyelő minden nap jár át Temesszigetre és személyesen rendelkezik mindent illetőleg.

20-án meghalt Nikolics Radivoj és Petkov Zsófia is. Azóta újabb megbetegedés egészen 24-ig nem fordult elő, amennyiben Nikolics Spáza, Nikolics Radivoj édes atya nem cholera-ban, hanem szívszélhűdésben halt meg. 24-én Konstantin Angelina 50 éves cigányasszony betegedett meg gyanús körülmények között, míg 25-én reggel Besenyak Radika 60 éves asszony megbetegedését jelentették. A hatóságok itt is minden óvintézkedést megtettek. 24-én este érkezett Kevevárára az állam részéről kiküldött két járványorvos, akik közül Dr. Fischhof Kornél Kevevárán teljesít szolgálatot a hajó és vasútállomáson, míg Dr. Kerekes József a 25-én ideérkezett ésszabadságát megszakított vármegyei tisztiorvos Dr. Bechnitz Sándor és Téry főfelügyelő társaságában Temesszigetre ment. 26-án Dr. Ferenczy Sándor alispán érkezett ide, aki szintén kiszállott a hatóságokkal a szigetre, hogy személyesen is meggyőződjék a kelően foganatosított óvintézkedésekről,

Bátran, büszkén kell az életen végig lejtini, mert: „Bátor szív“ az, aki ismer félelmet, de kényszeríti, aki lát mélyleges szakadékot, de büszkén.

Aki a szakadékot látja, de saszszemmel, aki saskörömmel megragadja a mélységet annak vagyon bátorsága:

„Csak az élet csúcsai felé tör a nagy lélek. Próza, hétköznap, szürkeség nem való az intelligens kultúrembernek. Csúcsokon ragyog a napsugár örökké. Ide lenn még a tölgyek alatt is rejtelmes árny borong.

S ha az egyik csúcs felhőbe szakad, a másikra kell hágni. De ne szöges talpú cipővel, ne kampós turista-bottal, hanem át kell szökni, mint a kőszáli zergének. „Mert hegyek között a legrövidebb út: csúcstól, csúcsig.“

De ha kurta - ugrású a láb, vigyázz, mert a szakadékba zuhansz. Ha ugrani nem tudsz, bontsd ki szárnyaidat, ledeld szabad, csaltogó szárnyaid, miket a gondolatdús kultúra fakasztott lelked és a kultúra szabadon zúgó vihára is át segít a még magasabb csúcsra is.

Ha e dal, lesz élted vezérmotívuma; s ha ilyen könnyű, bohó, hímes lebegő lelkeket látok — így Nietzsche: ez engem könnyre, dalra csábít.“

Ilyen az élet örült dalosának dala az

melyek segítségével remélhetőleg újból csak elnyomható lesz a vész, mint 1911-ben.

Wenner Sándor.

HIREK.

— **Személyi hírek.** Dr. Téry Ödön minis. osztálytanácsos, közegészségügyi főfelügyelő vasárnap este Kevevárára érkezett a temesszigeti cholera-val kapcsolatos óvintézkedések elrendelése és ellenőrzése ügyében.

Ferenczy Sándor vm. alispán f. hó 26-án, szombaton községünkbe érkezett.

Dr. Bechnitz Sándor vm. tiszti főorvos f. hó 25-én pénteken községünkbe érkezett.

— **Ág. h. ev. istentisztelet.** A helybeli ág. h. ev. hívők ezután is értesítettek, hogy ma vasárnap délután 3 órakor a polgári fiúiskola negyedik osztályában istentisztelet lesz. Wallrabenstein Jakab homokosi ág. h. ev. lelkész kéri híveinket, hogy az istentiszteletén minél számokban szíveskedjenek megjelenni.

— **Járványorvosok.** Dr. Fischhof Kornél és Dr. Kerekes József járványorvosok f. hó 24-én érkeztek Kevevárára. Dr. Kerekes 25-én áment Temesszigetre, míg Dr. Fischhof a helybeli vasúti és hajóállomáson fog orvosi szolgálatot teljesíteni fog.

— **A Titel, Pancsova Kevevárai vasut.** Autentikus helyen beszerzett információ alapján tévesnek kell állítanunk azt a hírt, mintha a Titel-kevevárai vasut már épülne. A hírből csak annyit igaz, hogy a Titel-Pancsova közötti részén most folyik a kisajátítási eljárás. A Kevevár-pancsovai részen a kisajátítás majd csak ősszel a kukorica letérese után fog megindulni és előreláthatólag az építkezés majd csak a tavasszal fogja kezdetét venni.

— **Emlékkeresztek.** Csütörtökön 1/2 11 órakor tüzte Dorotka alezredes a helybeli 28 - as vadásztisztek és legények életről.

Ez a dal is — először Wagner interpretációjában — visszhangra talált. A költők egész generációja tovább pengette e fékeresztet fűgákat: Verlaine, Bierbaum Erdős — egy ideig. — De ez a vad, szabad vihar immár csendesedik. A kacagó viharból, lassan lágyan, édesen csokolgató szellő lesz.

Mert!

Igaz, oda kell hagyni a férfiatlan émygős kesergést; a sötét éjbe kell kergetni a süvítő baglyokat; a halálmádnak temetőben a helye. Dalra kell gyujtani, az élet édes dalát kell inkább mosolyogva dalolni, de rapszódiait énekelni egyfolytában, dilirámbot harsogni örökké nem lehet. Mert e'rekedünk, megszakadnak a hangszálak. És ez még rosszabb, még csúnyább, mint bús nótát énekelni, csengő, tiszta hangon, lágy melódiában.

Táncolni sem lehet örökké, legalább gyorsakat nem. Felváltva lassút és gyorsat. Így élet az élet.

Aztán, hogy Nietzsche dala nem illet hosszú fülleket, elhiszük, sőt, hogy jühkőrmök se nyulkaljanak kottái után ugyanevak elhiszük, de bár nincs hosszú fülnk, sem jühkőrmünk, hitelt örült dalának mégse adunk, legalább teljesen nem. Mert más az örülni és más örülni.

mellére azt az emlékkeresztet, amelyet öfelsége küldött mindazon hadtestek számára, amelyek az elmúlt fenyegető balkáni veszedelem idején a nehéz határszéli őrszolgálatot teljesítették. A parádés kiosztást tábori mise előzte meg, amelyet Berkcs, káplán végzett. A dekoráltak között Dr. Knezsevics Szilárd is volt, honvéd ezredorvosi díszes mundurban, mint aki állandó orvos helyettese katonaságunknak és mint aki nem egyszer gyógyította a Temesszigeten és a szendrői szigeten összevisszafagyott hadfiakat. 1/2 1 kor diner volt a liszti menázsban, amelyen Dorotka alezredes gyönyörű beszédben éltette a legfőbb hadúr, a királyt és a mely beszédben tisztjei és legénységei nevében katnás hűséget ígért a király és a haza iránt. A társaság és a vendégek 1/2 4-ig maradtak együtt kedélyes és dalos hangulatban.

— **A veszett kutya garázdálkodása.** Bázias értesítésünk szerint e hét folyamán egy veszett kutya rohant Bázias utcáin. Minden utjába kerülőt megmart. Állítólag tizenegy a megmártak száma köztük földink Kaecina Lázár Viktória nevű leányát is. A megmártakat már a Pasteur intézetbe szállították.

— **Gyászeset.** Radivojevics Milán hentes 29 éves korában hirtelen elhunyt. A szorgalmas és derek iparos hosszabb idő óta panaszkodott főfájásról, sőt több ízben betegsége hosszabb-rövidebb időre ágyhoz láncolta. Vasárnap éjjel betegsége feljult és a fiatal erős ember alig néhány órai kintlódás utn kiszvenedett.

— **Csúplés.** Az idei nyáron a gézgépekkel való csúplés csak az erre a célra kijelölt cséplőtereken van megengedve. A motoros gépekkel való csúplés a község belterületén megengedett, azzal a korlátozással, hogy legfeljebb három holdnyi mennyiségű szalma kiesépelletése történhetik egy-egy portán.

— **Az iskolai komisió az épülő elemi iskola szintén tartotta meg szerdán d. u. 4 órakor gyűlését, amelyben mindazon szükségeslegle állapotattak meg és kerültek határozatba, amelyek az általános költségvetésen kívül estek.**

Szóba került 1., villanybevezetése. Tekintettel arra, hogy csak a földszinti termekben lesznek esti előadások, az ipariskolások számára, csak a földszint összes helyiségeibe vezetik be a villanyvilágítást. Az emeleten csak a tanácskozó és a diszterem kapják meg ezt a világítást. A két lépcsőház szintén villannyal lesz bevezetve.

2. Határozatba ment, hogy kifestés alá csak a lépcsőházak kerülnek és természetesen az intézet diszterme.

3. Szolga-lakásul a jelenlegi fog szolgálni, de a szükségesek szerint restaurálva.

4. Az iskola udvarán mély kutat furatnak.

5. Az iskola körül kertet létesítenek, vasáccsal körülveszik, virággal gyöppel és bokrokkal beültetik. A jelenlegi eperfák ki lesznek vágva.

6. A bejáratok fölé magyar nyelvű arany betűs feliratok kerülnek jelezve az iskola jellegét.

7. Az ovodát az iskola épületbe nem óhajtják annál is inkább, mert a modern kornak megfelelőleg slőjd termet óhajtának ott berendezni. A sarki épületbe akarják az ovodát, elfalazni és ketté osztani a jelenlegi egy épületet. Az ovoda idehelyezés a másik mellé szerencsésebb, mert a centrumban

fekszik, ahová mindenúnnan aszfalt vezet.

8. Az épület köré aszfaltot húznak.

9. A Csolár-féle telk horribilis ár miatt nem vétetett meg.

Egy modern kiválmóról azonban egészen megfellekedett a komissió. Arról t. i. hogy vízvezetékekkel lássa el ezt a monumentális épületet. A dolog annál is inkább könnyebben keresztülvihető, mert a létesítendő mély furatú kúthoz pumpájával a víz csatornáko felpumpálható egy padlás-tartályba, ahonnan az épület minden vízzükséglete fedezhető.

Különbén ezen szűkséglet szorgalmazását a komissió figyelmébe melegen ajánljuk és magunk is a fölsőbb formuaknak a szorgalmazó lépéseket megtenni óhajtjuk. A vízvezeték berendezésének összes költségei az építő vállalkozó költségvetése szerint 2400 — 2500 koronába kerülne.

A temesszigi cholera.

Mint lapzárta után hivatalosan értesültünk, a 25-én reggel cholera-gyanús tünetek között megbetegedett Besenyák Radika nem choleras. Megbetegedését csupán nagyfokú gyomorrontás okozta. Az öreg asszony már egészen jól érzi magát. A bacteológiai intézet jelentése még eddig nem érkezett meg. Újabb megbetegedés 26-án délig nem volt.

— **Mulság.** A szerb egyházi dalárda f. hó 26-án a helybeli szerb egyház búcsúja alkalmával nagyszabású koncerttel egybekötött táncmulatságot rendezett. A jól sikerült estélyről lapzárta miatt, a legközelebbi számban, referálunk.

— **Szerb búcsú.** Szombaton f. hó 26-án volt a helybeli gör. kel. szerb egyház búcsúja. Az ünnepnapra számos vendég érkezett Kevevárára. A délelőtti nagy misét Knežević János lelkész fényes segédlettel celebrálta a helybeli gör. kel. szerb vegyes dalárda közreműködésével. Szerbajki testvéreinknek az idő nem nagyon kedvezett, mert a délután folyamán nagy zivatar vonult el községünk felett.

— **Elzárva a szerb határ.** A Szerbiában dühöngő cholera-járvány következtében, a magyar határt a hatóságok további intézkedésig lerázták. Ennek következtében sem Szerbiába menni, sem onnan átjönni nem lehet.

— **Gyujtogatás.** Dacára annak, hogy Keveváran négy féle nemzetiség lakik, a gyűllöklődés, az egymás elleni uszítás, a nemzetiségek közötti torzszakadás, egyes eseteket (pl. bíróválasztás) kivéve ismeretlen fogalmak. Gyujtogatás és mi egyéb alig fordul elő. Paull János helybeli tekintélyes polgár már évek óta azon volt, hogy a hatóságoknál keresztülvigye azt, hogy a község belterületén a cséplés ne engedélyeztessék. Igyekezett végre siker koronázta, amennyiben az idén a gőzgépekkel való cséplés a község belterületén el lett tiltva. Persze nagy volt a parasztságak felháborodása, mert sokan így kénytelenek voltak a már az udvarukba behordott gabonát a cséplőterekre kivinni. Szerdán éjjel aztán valami nagyon elkecseregett gazdaember ügylátszik bosszúból — fel akarta gyujtani Paull Ferenc József-úti kukoricagőréjét. Éjfélfele a villamoslámpa oltogató a Ferenc József-út külső részén a kaszárnya felé biciklizett, hogy az ottani utcái lámpások felét eloltsa. A mint a Paull-féle magtár alatt elhaladt, két sötét alak szökött a szomszédos mel-

léutcába. A gyujtogatónak gyanús volt a dolog, leszállott a kerékpárról és egy kis szemlélt tartott a gyanús helyen. Az egyik faeresz alatt aztán rájött a dolog nyitjára. Két gondosan elhelyezett száraz kukoricaszárcsomag közé helyezve, egy petróleummal itatott taplót talált. A lámpagyujtogató a corpus delictit rögtön elvitté Paull Jánosnak, ki másnap reggel az ismeretlen tettesek ellen megtette a bűnvádi feljelentést. Paull magtárja különben háromszorosan is be van biztosítva, s így kár nem érte volna.

Halálozások.

Drencea Trifon helybeli fiatalember f. hó 24-én 18 éves korában meghalt. A fiatal halottban Drencea András cs. és k. zászlós öcséit gyászolja.

Fleischacker Jakab cukrász 5 éves Julcsa nevű kis lánya kedden, f. hó 18-án meghalt. A kis halottat szépen parádával kísérték ki utolsó útjára.

Mandzul Péter helyb. 19. éves román parasztfiút korán szállította el a halál. A fiatalember temetése óriási részvét mellett f. hó 19-én ment végre. A temetésen a halott legény utolsó kívánsága szerint úgy a vonós, mint a fúvós zenekar játszott gyászadalokat.

Nagy Antal gazda 80 éves korában f. hó 24-én meghalt. Temetése 25-én volt. R. I. P.

— **Mesemondás az állatkertben.** Rendkívül ötletes újítást valósított meg a budapesti Állatkert igazgatósága, mely a népszerű intézményt még populárisabbá teszi. Fölkérte a legjelebb ifjúsági írókat és színészeket, hogy minden pénteken rendezzenek mesemondó dlutánt. Az írók szívesen fogadták a kedves gondolatot és megígérték közreműködésüket. Sebők Zsigmond, Molnár Ferenc, Bede Jób, Krudy Gyula és mások, a színészek közül is kilátásba helyezték közreműködésüket Fedák Sári, Fényes Annuska, Rózsahegyi Kálmán és még többen. A mesemondás egyszer a majomház előtt, máskor a mackóknál, majd a vizilónál és elefántoknál fog végbemenni, kétségkívül a gyermekvilág óriási érdeklődése mellett. Ez a fényes ötlet a budapesti Állatkert messze kiemeli minden állatkert közül s nem csoda, ha nemcsak a budapestiek, hanem a vidékiek is tömegesen keresik fel ezt a nagyszerű érdekes és szórakoztató helyet.

5444/913 tlkvi szám.

Árverési hirdetményi kivonat.

A kir. járásbírósg mint tlkvi hatóság Dr. Frankl Sándor kevevárai ügyvéd által képviselt kisk. Vlaic István képviselt Vlaics Dusán gyám által és Vlaics Lyubomir végrehajtóknak Vlaics Lázár pancsovai lakos végrehajtást szenvedett ellen 504 kor. perkoltség tőke, 24 kor 30 fill. eddigi ezuttal 16 kor. 30 fill. -ben megállapított, valamint a mér felmerülő költségek kielégítése végett az 1881. évi LX. t. cz. 144 és 146 §-ai értelmében alább körülírt ingatlanokra az árverést elrendeli és annak feltételeit a következőkben teszi közzé:

1. Árverés alá bocsájtatnak a fehértemplomi kir. törvényszék területén fekvő Homokbálványos község 2103, 2104 és 3918 sz. betétben foglalt következő ingatlanok.

A homokbálványosi 2103 sz. betétben felvett:

A I. 9009 hrsz. szántó a Ritics dű-

lőben 1494 n.-öl és 9010 hrsz. Szántó a Ritics dűlőben 1500 n.-öl 4/12 része 116 kor. becsárban

II. a homokbálványosi 2104 betétben felvett. A I. 512 hrsz Ház 607 özs a udvarral a beltelekben 292 n.-öl és 514 hrsz. Kert a beltelekben 136 n.-öl 28/63 része 34 kor. becsárban.

A † 7039 hrsz. a Dolina dűlőben 774 n.-öl 28/96 része 19 kor. becsárban.

A † 7071 hrsz. Szántó a Dolina dűlőben 730 n.-öl 28/96 része 19 k. becsár.

A † 8066 hrsz. Szántó a Medzu ma'im i velikim verovácson dűlőben 1 h. 1394 n.-öl 28/96 része 95 kor. becsárban.

A † 9011 hrsz. Szántó a Ritics dűlőben 2 hold 120 n.-öl 28/96 része 115 korona becsárban.

III. a homokbálványosi 3918 sz. betétben felvett. A I. 5427 hrsz. Szántó 1350 n.-öl és 5428 hrsz. Szántó 1 hold 670 n.-öl a Kod deliblaclskog puta dűlőben 28/96 része 108 kor. becsárban.

A † 3698 hrsz. Szántó a Krabylevai dűlőben 1 hold 85 n.-öl 28/96 része 56 kor. becsárban.

A † 7221 hrsz. Szántó a Velika bara dűlőben 1415 n.-öl 28/96 része 19 kor. becsárban.

Ezen hbálványosi 2103 sz. betétben felvett ingatlanokra Vlaics Péterü szül. Kosztics Zsivka és a 2104 és 3918 számú betétben felvett ingatlanokra Vlaics Zsivka javára bekebelezett élethoszigliani haszonélveszeti jog ezen árverés által nem érintetik.

2. Ezen nyilvános árverés a Homokbálv. községhezánál 1913 évi szeptember hó 24 d. e. 9 orakor fog megtartani jelen árverési feltételek mellett, melyek úgy a tlkvi hivatalban mint Homokbálv. községhezánál a hivatalos órák alatt bárki által megtekinthetők.

3. A kikiáltási ár a becsár

4. Ezen nyilvános árverésen a fenti ingatlanoka kikiáltási áron alul is elfognak adatni, azonban a fenti ingatlanok közül az 1765 és 1766 hrsz. a felvett ingatlanok a kikiáltási ár felénél a többi ingatlanok pedig a kikiáltási ár kétharmadánál alacsonyabb áron nem fognak eladtni.

5. Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlan becsárának 10^o/_o-át készpénzben vagy ovadékképes értékpapírban a kiküldött kezeihez letelni.

6. A legtöbbet ígérő illetve vevő köteles nyomban a bánatpénzt az általa ígért ár megfelelő vagyis 10^o/_o-ra kiegészíteni ha emé kötelezettségének eleget nem tesz ígéréte figyelmen kívül hagyásával és kizárásával a árverés nyomban folytatodik.

Vevő köteles a vételárat 2 egyenlő részletben és pedig az elsőt az árverés jogerőre emelkedése után számított 15 nap alatt a másodikat ugyanazon naptól számított 45 nap alatt mindenegyes vételári részlet után az árverés napjától járó 5% kamatokkal együtt a kevevárai kir. adóhivatalnál lefizetni.

7. Vevő köteles az eladott ingatlant terhelő és az árverés napjától esedékes adókat és illetekeket viselni és az ingatlan birtokába az árverés jogerőre emelkedésekor lép.

8. A tulajdonjog a vételár és kamatainak teljes lefizetése után jogerőre javára hivatalból bekebelezettni.

Keveváran 1913 évi jun. hó 26 -án.

Hajdú s. k. kir. albiró.

A kiadmány hitelűl.

Atamov, kir. telekkönyvvezető.

5247/1913 tkvi szám.

Árverési hirdetményi kivonat.

A kevevárai kir. bíróság mint tkvi. hatóság Dr. Abonyi Henrik kevevárai ügyvéd végrehajthatónak Gruics Dusan temeszégi lakos végrehajtást szenvedett ellen 250 kor. tőke, ennek 1911 november 1-től járó 6% kamata 82 kor. 20 f. eddigi ezuttal 18 kor. 30 fill-ben megállapított, valamint a még felmerülő költségek nemkülönben a csatlakozás kimondásával Mein Jenő javára 89 kor. 74 f. tőke, ennek 1913 január 18-tól járó 5% kamatai és 33 kor. 20 f. költség kielégítése végett az 1881. LX. t. c. 144 és 146 §-ai alapján az alább körülrít ingatlanokra az árverést elrendeli és annak feltételeit a következőkben teszi közzé.

1. Árverés alá bocsájtának a fehértemplomi kir. törvényszék területén fekvő Homokos község 1032 sz. betétben foglalt következő ingatlanok.

A I. 8565/1 hrsz- Rét a mramoráki rétbén Artér 164 n.-öl 8566/1 hrsz. Rét a mramoráki Rétbén Artér 72 n.-öl 1/2 része 1 kor. A † 3256/1 hrsz. Szántó az I. dűlőben 800 n.-öl 1/2 részben 47 korona becsárban. A § 3740 hrsz. Szántó az I. dűlőben 2 hold 1436 n.-öl 1/2 részben 266 kor. becsárban. A † 4100 hrsz. Szántó a II. dűlőben 3 hold 1456 n.-öl 1/2 részben 267 kor. becsárban. A †. 4592/1 hrszám Szántó a II. dűlőben 1440 n.-öl 1/2 részben 52 kor. becsárban. 4779/1 hrsz. Szántó a III. dűlőben 726 n.-öl 1/2 részben 31 kor. becsárban. 5085 hrsz. Szántó a III. dűlőben 1 hold 1518 n.-öl 1/2 részben 134 kor. becsárban. A † 5898/1 hrsz. Szántó a IV. dűlőben 720 n.-öl 1/2 része 31 kor. becsárban. A † 6000 hrsz. Szántó a IV. dűlőben 2 hold 197 n.-öl 1/2 része 146 k. becsárban. A † 6498 hrsz. Szántó az Orlovát Rét dűlőben 1 h- 1410 n.-öl 1/2 része 129 kor. becsárban. A † 6539 hrszám Szántó az Orlovát Rét dűlőben 720 n.-öl 1/2 része 22 kor. becsárban. A † 8471 hrsz. Rét a mramoráki rétbén Artér 1 h. 1062 n.-öl 1/2 része 26 kor. becsárban.

Ezen ingatlan jutalék 1/6 részére Gruics Sándor javára bekebelezett élethossziglani hasznélvezeti jog az ezen árverés nem érintetik.

Amennyiben azonban ezen szolgálmi jogot megelőző tehertételek fedezésére szükséges és ennel 7000 koronában megállapított vételár meg nem ígértének az árverés nyomban hatálytalanná válik és az ingatlanok a fenti szolgálmi jog nélkül fog az 1881 évi LX. t. c. 163 §-ában előirt módon nyomban elárvereztetni.

2. Ezen nyilvános árverés Homokos községénél 1913 évi szeptember hó 15 napjának d. e. 9 órakor fog megtartatni jelen árverési feltételek mellett, melyek úgy a telexkönyvi hivatalban mint Homokos község. hivatalos órák alatt bárki által megtekinthetők.

3. A kikiáltási ár a becsár.

4. Ezen nyilvános árverésen a fenti ingatlanok a kikiáltási áron alol is elfognak adatni azonban a kikiáltási ár kétharmadánál alacsonyabb áron nem fognak eladatni.

5. Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok becsárának 10% -át készpénzben vagy óvadékpapirban a kiküldött kezéhez letenni.

6. A legtöbbet ígérő illetve vevő

köteles nyomban a bánatpénz az általa ígért ár megfelelő 10% -ra kiegészíteni ha eme kötelezettségének eleget nem tesz

Vevő köteles a vételárat 2 egyenlészletben és pedig első az árves jogerőre emelkedésétől számított 15 nap a másodikat ugyanazon naptól számított 45 nap alatt minden egyes vételári részlet után az árverés napjától számított 5% kamatokkal együtt a kevevárai m. kir. adóhivatalnál lefizetni.

7. Vevő köteles eladott ingatlant terhelő és az árverés napjától esedékes adókat és illeket viselni és az ingatlan birtokába az árverés jogerőre emelkedésekor lép.

A tulajdonjog a vételár és kamatainak teljes lefizetése után fog vevő javára hivatalból bekebelezetni.

Kevevára 1913 évi június hó 26 - án

Hajdu János, s. k. kir. járásbíró.

A kiadmány hitelül:

Dinusz János, kir. telexkönyvvezető.

4553/913 tkvi. szám.

Árverési hirdetményi kivonat.

A kir. járásbíró mint tkvi. hatóság Dr. Lekics Illés ügyvéd által képviselt Pancsovai népbank végrehajthatónak Filipovics Tivadar és Filipovics Zsiváné szül. Rakidzsico Zsófia fehértemplomi lakosok végrehajtást szenvedettek ellen 1200 kor. tőke, ennek 1913 február 4-től járó 6% kamata 6 korona 60 fill. óvási 70 fill. közlési 1/3% váltódíj 100 kor. 20 fill. eddigi ezuttal 30 kor. 30 fill.-ben megállapított, valamint a még felmerülő költségek, nemkülönben a csatlakozás kimondásával Filipovics Tivadart illető 5/8 része Paul János javára 50. kor. tőke, ennek 1912 augusztus 31-től járó 6% kamata 295 kor. 50 fill. költség kielégítése végett az 1881 évi LX. t.-cz. 144. és 146 §-ai alapján az alább körülrít ingatlanokra az árverést elrendeli és annak feltételeit a következőkben teszi közzé.

1. Árverés alá bocsájtának: a fehértemplomi kir. törvényszék területén fekvő Gálya község 417 szám betétben foglalt következő ingatlanok:

A I. 560 hrsz. Ház 132 özs. a udvarral a beltelekben 242 n.-öl és 561 hrsz. Kert a beltelekben 111 n.-öl 824 kor. becsárban.

A † 1127 hrsz. Szántó a Kutlovicze dűlőben 1 hold 46 n.-öl 423 kor.

A † 1799 Szántó a Vrancevac dűlőben 1 hold 53 n.-öl 406 kor.

A † 2483 hrsz. Szántó a Sziget dűlőben 1 hold 1535 n.-öl 1200 kor.

A † 3110 hrsz. Szántó a Trnovaesa dűlőben 1596 n.-öl 271 kor. becsárban.

2. Ezen nyilvános árverés a Gálya községénél 1913 évi augusztus hó 22 d. e. 9 órakor fog megtartatni jelen árverési feltételek mellett, melyek úgy a tkvi hivatalban mint Gálya községénél a hivatalos órák alatt bárki által megtekinthetők.

3. A kikiáltási ár a becsár.

4. Ezen nyilvános árverésen a fenti ingatlanok a kikiáltási áron alol is elfognak adatni, azonban a fenti ingatlanok közül az 1765 és 1766 hrsz. a felvett ingatlanok a kikiáltási ár felénél a többi ingatlanok pedig a kikiáltásiár kétharmadánál alacsonyabb áron nem fognak eladatni.

5. Árverezni szándékozók tartoznak

az ingatlan becsárának 10% -át készpénzben vagy óvadékképes értékpapirban a kiküldött kezéhez leteni.

6. A legtöbbet ígérő illetve vevő köteles nyomban a bánatpénz az általa ígért ár megfelelő vagyis 10% -ra kiegészíteni ha eme kötelezettségének eleget nem tesz ígérete figyelmen kívül hagyásával és kizárásával a árverés nyomban folytatodik.

Vevő köteles a vételárat 2 egyenlészletben és pedig az első az árverés jogerőre emelkedése után számított 15 nap alatt a másodikat ugyanazon naptól számított 45 nap alatt minden egyes vételári részlet után az árverés napjától járó 5% kamatokkal együtt a kevevárai kir. adóhivatalnál lefizetni.

7. Vevő köteles az eladott ingatlant terhelő és az árverés napjától esedékes adókat és illeket viselni és az ingatlan birtokába az árverés jogerőre emelkedésekor lép.

8. A tulajdonjog a vételár és kamatainak teljes lefizetése után jogerőre javára hivatalból bekebelezetni.

Keveváran 1913 évi jun. hó 1 - én.

Hajdu s. k. kir. albiró.

A kiadmány hitelül.

Adamov, kir. telexkönyvvezető.

Steckenpferd liliomtejszappan

Bergmann és társa Tetschen a E cégtől elérhetetlen hatású szepők eltávolítására és nélkülözhetetlen szer arc és bőrápolásra, mit számtalan elismerővével bizonyíthatunk. Gyógytárakban, Drogeriákban, Illatszert és fodrász üzletekben 80 filléért kapható. Szintügy páratlan hatású női kézápolószert a Bergmann „Manera“ liliomkrémje, mely tubusokban 70 filléért mindenütt kapható.

● Könyvkötői műhelyben ●
● mindenféle e szakmába ●
● vágó munkálatok a leg- ●
● nagyobb szakértelem- ●
● mel elkészítetnek. ●
● Oberläuter Róbertné. ●

Gőzhajó járatok a Dunán.

Magyar kir. folyam- és tengerhajózási r. t.
Érvényes 1913. május 1-étől.

reggel	este
Minden 4:00	i. Zimony érk. 10:30 Minden
vasárnap 5:00	Belgrad 9:45 hétfő
kedd és 5:50	Panesova 8:35
péntek 7:25	Szemendria 6:15 csütörtök
	é. Kevevára i. 5:45 és szombat

d. e. 9 45 érk. Báziasrd indul d. u. 2:45
d. u. 3:10 érk. Orsova ind. reggel 6:00

Báziasról indul a vonat reggel 3:23 8:42
d. u. 12:12 és 4:23 Temesvár felé

Olesó könyvek!
az Athenaeum könyvtárból
az Oberläuter-féle könyvkereskedésben kaphatók Kevevára.